MateMaTiyeckn TKTAHT

1) Cymma kBajgpaToB unces a u b. a 2 + b 2

2) /lononnumo onpeoenenue. Keaopam — CyMMblL  08YX
BLIPANCCHUNL PABEH Keaopamy Nnepeo2o GblPpaXdCeHUs njloc
Y0BOEHHOE NPOU3BEOCHUE NEPBO20 U 6MOPO20 GLIPANCCHUS ...

NJI0C K6AOpam 6mopozo 6blPasceHusl.
3) KBaapar pa3HocTH uuces a u b. ( by b) 2

4) PazHOCTH MEKAY YMCJIOM /11 M YABOCHHBIM NPOM3BedeHHEM
qpce X H Y. m—Z-x-y

5) IIpeoGpasoBarh BbIpaxkenue (3¢ — 4c)’ B MHOrouJen
CTAHJAPTHOTO BH/A.

(3a —40)2 = (361)2 —2-3az-4c+(4c)2 =9a’ —24ac +16¢

(\®)



3anuMiiyuTe B BUJAE CTCINCHU
BbIPaKeHUSIE

a2b202 = (abc)2 16x4 = (4x2)2
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Hannoure 3HaueHue xs-
1 (2% =2
2. 100 =10000;
3. 55 - 5t=52+>



1eMa ypoka;
"PasiocTs KBATpATOB



Pa3HOCTH KBAAPATOB

(a +b)(a—-b) =a°-b*

a’° —b°"(a+b)(a-b)



JAMEYAHUE

He nyranTe TEpMUHBI «PA3ZHOCHLD KBAOPAHO8)
U «K8aopam pazHocmi)).

Paznocme xkeaopamog — 310 hopmyia
a’ —b°=(a+b)(a-Db).

Keaopam pa3nocmu 3TO (popMyIa
(a —b)’ =a’ - 2ab + b°.



Paznocmo keaopamoe ogyx uucei
(6bIparicenuil) pagHa NPOU3BEOCHUIO
CYMMbL IMUX YUCET (BbIPAHCECHULL) HA
UX pazHocms.



Ipumep 1.
Boinoanums ymHoxceHue:
(3x — 2y)(3x + 2p).

Pewenue.
(3x — 2y)(3x + 2y) = (3x)* (2y)° = 9x?*- 4y~



Ipumep 2.
[IpencraButh apyuneH 16x? - 9 B Bune
IIPOUBBEACHHUS IBYYJICHOB.

Pewwenue. Nvecem: 16x*= (4x»)? 9=32

3HAUUM, 3A0AHHBLU 08YYIeH eCb PA3HOCHb K8AOpamoas, m.e.
K HeM) MOXMCHO NpumeHums gopmyny (3), npoOUUMAHHYIO
cnpaesa Haneso. Toeda noayuum:

16x% — 9 = (4x°)° — 32 = (4x° + 3)(4x° - 3).



Dopmyna paznocmu Keaopamaoe,
UCNOJIb3YEemCa 015 0bICIPO20 cuema

Cmompume:

79 *81=(80—-1)(80+1) =80’ - 1° =6400— 1 = 6399;
42%38 = (40 +2)(40-2) =40° — 2° = 1600 — 4 = 1596;
29°-28°=(29-28)(29+28)=1*57=57;

732-63%=(73+63)(73-63)=136*10=1360.



